



В Удмуртской Республике перед судом предстанет сотрудник ГИБДД, обвиняемый в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении государственного инспектора регистрационно-экзаменационной группы отделения ГИБДД милиции общественной безопасности ОВД по Камбарскому району 33-летнего Сергея Дружинина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы). По данным следствия, Дружинин по договоренности со своим знакомым незаконно выписывал и выдавал талоны государственного технического осмотра на транспортные средства без реального проведения проверки их технического состояния. Следствию удалось доказать более десяти фактов противоправных действий обвиняемого. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525563>